

Zgrajen je Zdravstveni dom Medvode

20. junija ob 18. uri bo predan namenu nov zdravstveni objekt v KS Medvode, ki je bil zgrajen iz III. samoprispevka



Izgradnja novega zdravstvenega doma v Medvodah je narekovala predvsem prostorska utesnjenost in nefunkcionalnost obstoječega starega objekta, v katerem je imel npr. predšolski in šolski dispanzer le 42 kvad. m površin za svojo dejavnost, v katero je vključeval preko 3500 otrok. V celoti so bili poddimenzionirani tudi vsi ostali prostori, pri čemer se je prostorska stiska zaradi nadaljnega povečevanja števila prebivalstva iz leta v leto bolj povečevala.

Na osnovi programa potreb je bil v letu 1982 izdelan glavni projekt, na podlagi katerega bi pridobil 4400 kvad. m bruto površin v novem zdravstvenem domu. Po ponovni presoji in oceni razvojnih možnosti celotnega okoliša, ki se navezuje na zdravstveni dom v Medvodah, pa je bil prvotni objekt zmanjšan na 3178 kvad. m bruto površin oziroma na 2159,5 kvad. m neto uporabnih površin.

Tako je izvajalec del — gradbeno podjetje Stavbenik Koper — pričelo z deli 6. januarja 1983 na osnovi korigiranega projekta, v okviru katerega so pridobljeni naslednji prostori za:

- splošne ambulante,
- predšolski dispanzer,
- šolski dispanzer,
- EKG in intervencije,
- zobozdravstveno varstvo otrok,

- zobozdravstveno varstvo odraslih,
- zobni laboratorij,
- dispanzer za žene,
- patronaža,
- laboratorij.

Novo pridobljeni so prostori za fizioterapijo in medicino dela.

Z novim zdravstvenim domom v Medvodah smotorej pridobili funkcionalno zaokroženo in sodobno opremljeno celoto prostora, v katerem bo možno ustrezno izvajati program osnovnega zdravstvenega varstva, upoštevajoč potrebe delovnih organizacij medvoškega industrijskega bazena in petih krajevnih skupnosti s preko 30 zaselki.

Investicijska vrednost novega zdravstvenega doma v Medvodah znaša 169 mio din, upoštevajoč stroške gradbenih, obrtniških in instalacijskih del, opreme, zunanje ureditve in komunalnih priključkov, vključno z dovozno cesto in parkirišči.

V skupnem investicijskem znesku so vključeni tudi stroški izgradnje zaklonišča.

Kot je znano, so potekale priprave na izgradnjo zdravstvenega doma v Medvodah več kot 10 let. V okviru priprav so bili zgrajeni vsi komunalni vodi, trafo postaja, pridobljeno je bilo zemljišče, opravljena pa so bila tudi druga potrebna dela. Za-

radi tega je Skupnost tretjega samoprispevka v celoti zagotovila potrebna finančna sredstva v višini 169 mio din, ker zdravstvene skupnosti niso mogle sofinancirati svojega deleža v višini 32 % (60,9 mio din). V nasprotnem primeru bi bila namreč izgradnja zdravstvenega doma preložena v naslednje obdobje, kar bi pomenilo bistveno večje povečanje investicijske vrednosti za izvedbo načrtovane gradnje, ki je sedaj realizirana po najkrajši poti z oddajo del »na ključ« v okviru načrtovane vrednosti. Investicijo je možno opredeliti kot dolgoročno naložbo, s katero so sanirani problemi osnovne zdravstvene službe na teritorialno obsežnem območju občine Ljubljana-Siška.

Glede izvajanja programa III. samoprispevka na območju občine je možno ugotoviti, da se vse gradnje uresničujejo v okviru načrtovanega časovnega zaporedja. Tako je razen zgrajenega ZD Medvode v gradnji vzgojno-varstveni objekt v KS Dolomitski odred, prizidek pri OŠ Stane Kosec v KS Edvard Kardelj ter Varstveno delovni center v KS dr. Petra Deržaja, za izgradnjo osnovne šole v KS Bratov Babnik pa je izdelan glavni projekt in izbran izvajalec del — Stavbenik Koper. Šola naj bi bila predana namenu v šolskem letu 1985-86.

VK

Spoznavanje krajanov dveh krajevnih skupnosti

Tradicija v Češnjicah

Dolga leta žu kolektiv bolnišnice dr. Petra Deržaja obiskuje vas Češnjice, kjer je zimskega dne leta 1944 sovražna krogla pretrgala nit življenja znamenemu partizanskemu zdravniku. Četrto leto zapored pa se skupaj z zdravstvenimi delavci in vaščani Češnjic zberejo ob skromnem, a vedno lepo vzdrževanem spomeniku, tudi krajanji šišenske krajevnne skupnosti »Dr. Peter Deržaj«.

Pred skoraj 40 leti se je sanitetni referent IV. operativne cone doktor Peter Deržaj skupaj s še 17 utrujenimi tovariši v mrzlem zimskem dnevu pritalil nad vasjo Češnjice v Tuhinjski dolini. Dim se je sukljal iz dimnikov, tople izbe so vabile. V želodcih je krulilo in

na hitro so se odločili sestopiti v vas: Vsaj nekaj kruha in za tren toplote naj bi užili premrli botci. Toda v mrzlo tišino so nenadoma zalajale strojnice. Bridke krogle so zadevale v polno in trgale niti življenja skupine partizanov. V večnost je omahnil tudi dr. Peter Deržaj...

Tako trdne vezi spomina vsako leto privabijo v tih kraj pod mogočno Menino kaj pisano množico. Mestna mladež in krajanji se tukaj znajdejo v zelenem okolju podeželja. Srečajo se s starimi znanci zgaranih rok, a dobrega srca. Tudi letos so dehtele zelene trate in se pesem razlivala v dolino. Kratke, svečane besede, posvečene spominu partizanskega

zdravnika, so se dotikale zelenja, kamenja, obrazov in src. Starejši nekoliko zazrti vase, mlajši z vprašanji o neki preteklosti očetov, dedkov in babic. Lažje in sproščeno stečejo besede ob mizah. Dober domač kruh, obara, kozarček rujnega vinca. Kulturni program šolarjev »Riharda Jakopiča« in mladih Tuhinjanov. Potem Franci Baher vzame meh v roke: Na Juriš, Na oknu glej obrazek bled. Pogovori se sučejo o sedanosti, samo to deželo imamo in moramo jo imeti radi...

Jože Hribar, predsednik sveta krajevnne skupnosti Tuhinj je menil:

»Taka srečanja so nujno potrebna. Prav je, da mladina spoznava našo preteklost, prav pa je spoznavati tudi sedanost in se spopadati z današnjimi težavami. Pri tem moramo utrjevati tovarštvo in veselje me, da se krajanji obeh krajevnne skupnosti spoznavajo med seboj.«

Žal je bila tudi letos tradicija na strani vremena. Piš z visoke planine, temni oblaki, težke kaplje in nekaj grmenja je pregnalo udeležence pod velik kozolec. Vendar razpoloženje ni ponehalo, borbena in slovenska pesem ni jenjala. Neutrudni Franci Baher je s spretnimi prsti neutrudno čaral zvoke iz svoje harmonike in čas, namenjen lepi slovesnosti, srečanju ljudi dveh tako različnih krajevnne skupnosti, se je iztekal. Toda ljudje so čutili eno, kmalu na svidenje v krajevnni skupnosti »Dr. Peter Deržaj«. Češnjice, majhna vas pod Menino planino, pa bo številnim ostal lep, svež in zelen spomin za leto in dan...

Bogomir Šefic

